

“织女团”织好百条围巾送空巢老人

昨天,八旬的傅老太太戴上爱心围巾,一遍遍说“暖和” 明天,“爱心织女”到陇西社区送温暖

活动征集 空巢老人想要围巾可拨打96678

如果您是空巢老人,或者您身边有空巢老人(限郑州市)需要关怀,请关注@郑州社区大学微博并私信告知我们或者拨打郑州晚报热线电话96678报名,届时我们将带上真挚的爱心,给您献上最真挚的问候。



老人戴上爱心围巾

八旬老人:等我手不疼了,我也要帮助别人

连续几天气温骤降,年过八旬的傅秀珍老人手部关节的疼痛也跟着来了,“我这关节炎都好多年了,没办法,老了,就容易得这些病。手疼,就打不了围巾了,正在发愁呢”。

老人原是郑州棉纺四厂的一名工人,有两个女儿一个儿子,工作很忙。

“我平时爱看报纸,看到你们要送围巾,可真没想到你们能给我送来。”昨天,在

老人家里,老人戴上了“爱心织女”织的红色围巾,拉起我们的手一遍遍地说“暖和”。

“你们这还缺人不,我这么老的你们要不要?”在看到我们送来的围巾和合历礼物,老人激动地表示也要成为社区大学公益一分子,“我年纪大了,街坊邻居都会帮助我,所以我也要为别人做点什么,来报答社会,让这份互帮互助的情感传递下去”。

本报联合郑州社区大学、阿里公益天天正能量共同向社会发起倡议,为空巢老人织条爱心围巾活动已进行了近20天,在这20天里,在郑州晚报、阿里公益天天正能量的宣传和关注下,近百名“爱心织女”用自己的双手将满满爱心编织起来,凝聚着浓浓正能量的百条爱心围巾已然织成。这几天气温骤降,为了让这凝结着众多爱心的围巾早日温暖空巢老人,来抵挡寒风的侵袭,昨日起“爱心织女团”送围巾活动正式启动,并开启第一波温暖到家活动。

郑州晚报记者 谢源茹 文/图



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

加入巧手编织班交流QQ群:238593027
拨打郑州晚报热线电话:96678
@郑州社区大学新浪微博
活动联系人:乔涛涛 0371-67630632
13526815277



暖心预告

明天“爱心织女团”到陇西社区

11月11日上午9时30分“爱心织女团”将带着他们亲手编织的围巾携手爱心人士走进陇西社区,给空巢老人送上围巾,并为老人带去蔬菜及社区大学2016年日历。如果您也想献爱心,可以联系加入我们。

郑州邙山陵园通知

为确保农历十月一祭扫,公司决定自2015年11月12日至11月22日班车发车时间调整为每天早6:30发车,其它时间不再发车。墓主必须提前一天订票祭扫。

温馨提示:11月12日、11月14日、15日为农历十月一祭祀高峰期。由于部分道路交通管制,请延后错峰祭扫。

咨询电话:政一街 65959104

铁路局 66956370

南阳路 63824793

西郊 67947764

文化路 63865962

经三路 65785278

郑州邙山陵园有限公司

2015年11月10日



从火车上救下的神秘男婴 在郑州有了“临时妈妈”

抱孩子的女子说,孩子是她在四川一个小旅馆捡的
郑州警方正在调查此事



11月8日,在由成都开往上海的K292次列车上,一个孩子的不断哭泣引起了热心人士陈先生的注意。

陈先生发现,抱孩子的妇女既不哄孩子,也不给孩子喂食,任由孩子哭闹,于是上前询问,这名妇女答非所问,这加大了陈先生的怀疑,他立即报警。乘警将该妇女暂时控制并询问相关情况。

列车停靠郑州站后,这名妇女和男婴被乘警带下车询问。车站警务室联系

了市三院将男婴接走做全面检查。

该妇女表示,这个孩子是她是在四川的一个小旅馆捡拾的。目前该女子已经移交给了商城路分局刑侦大队受理,具体情况警方也将进一步调查。

市三院医护人员为男婴做了全面检查,发现男婴一切正常。由于孩子较小,出生只有6-10天,暂时由新生儿科的医护人员做起孩子的“临时妈妈”。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐
通讯员 王秋红 文/图